

固始县工商局强化网络商品交易监管

目前,已摸排网络交易经营主体 42 户,发放电子标识 16 户

信阳消息(刘传玲)近日,固始县工商局多措并举,进一步规范网络交易行为,深入推进网络商品交易监管,以维护广大网络消费者的合法权益。

建立户口档案。通过网络搜索与人工甄别相结合的方法,确定全县范围内具有独立网络域名的经营性网站,建立本地域网络交易经营主体数据库,做到网络

经营主体数量清、类别细、情况明。

构建巡查网络。常态化开展网络交易市场网上巡查,有计划有重点地查处网络交易违法违规行为,维护网络交易市场秩序。

加强宣传引导。积极参与和引导全县网络市场诚信经营协会等电子商务行业自律组织活动,促进全县网络交

易市场繁荣发展和健康有序。

强化社会监督。通过 12315 申诉举报流程,多方位开辟消费保护渠道,及时受理消费投诉举报,维护消费者合法权益,有效扩大社会监督覆盖面。

截至目前,固始县工商局全面摸排查清全县网络交易经营主体 42 户,已发放电子标识 16 户。



浉河区谭家河乡 征兵工作扎实有效

信阳消息(彭延斌)近日,浉河区征兵工作会议结束后,谭家河乡迅速行动,确保征兵目标任务如期圆满完成。

为了认真落实区征兵工作会议精神,该乡成立了由常务副书记任组长,武装部部长任副组长,各村村支书任成员的征兵工作领导小组,出台了工作方案,确保征兵工作做深、做细、做实。该乡结合前期兵役登记信息,逐户上门核实,对适龄青年进行全面摸底排查。在征兵过程中实行阳光征兵,向社会公开政策规定、征集程序、征召名额和举报电话,设立举报电话,乡纪委对征兵全过程进行督察。

同时,该乡利用张贴标语、发放传单、召开村(居)动员会等宣传方式,宣传国家相关法律法规,让征兵政策家喻户晓,人人皆知。

光山县白雀园镇 农家书屋度假乐园

信阳消息(邹晓峰 谢秀霞)日前,光山县白雀园镇岳寨村与本村小学共同建立了“社区手牵手,快乐暑假”教育基地,为暑期的留守儿童提供了读书、看报、绘画、娱乐的平台。

“暑假以来,我每天都来这里看书,学到了课堂上学不到的知识,也让我暑期生活不再枯燥”。7月16日,在光山县白雀园镇岳寨村农家书屋里读书的程鹏小朋友乐呵呵地告诉笔者。

据了解,为了丰富农村留守儿童的暑期生活,让留守儿童度过一个快乐而有意义的暑期,白雀园镇各村农家书屋暑期全天候向留守儿童开放,让他们在这里开阔视野,陶冶情操。同时,该镇文化服务中心利用各种资源,为农家书屋增添儿童读物,最大限度地调动农家书屋对儿童的吸引力。截至目前,已向各村农家书屋增添儿童喜闻乐见的书刊 7500 余册、录相磁带 360 多盘,从而使留守儿童真正地体会到农家书屋是一个学习、娱乐、温馨的“家”。

罗山县青山镇 29家合作社乐当“致富红娘”

信阳消息(方建兵)7月18日,罗山县青山镇农业中心主任张远禄高兴地给笔者算了一笔账:该镇以合作社为依托,与 160 家农户签订茶叶种植收购合同,实行统一管理、统一种植、统一施肥、统一收购,今年茶叶销售的订单量同比增加 12%,直接为茶农增收 300 万元以上。据了解,这是该镇农业专业合作社“牵线搭桥”促农增收的一个缩影。

该镇充分挖掘产业合作社带动作用,依托能人大户、龙头企业 and 农技服务,采取“合作社+基地+农户”“公司+合作社+农户”“部门+合作组织+农户”等新型经营模式,引导广大老百姓入社,为农民提供资金、技术、市场信息等服务,促进了农户年平均增收 1000 余元。青山镇的果农通过加入合作社组织,板栗收购价格每公斤比外地增加 0.2 元,每年直接创造经济价值近 300 万元。该镇蔬菜、草莓、葡萄等特色产业发展,也离不开合作社的引领带动。

目前,该镇已发展蔬菜、葡萄、药材、花卉、生猪、水产养殖、板栗、茶叶、农特产品、苗木等产业合作社共 29 家,其中省级龙头企业 2 家,市级示范合作社 3 家,获得农产品质量认证的 2 家,拥有地理标志认证的 1 个。



平桥区五里办事处郝庄村重视做好居民的生活污水处理工作,在村里建起了生活污水净化循环池,通过利用天然植物吸收净化生活污水的自然原理,有效改变了生活污水的质量。图为平桥区五里办事处郝庄村居民生活污水净化池一角。
李建设 摄

老人证件丢失 民警热心相助

翟胜霞

7月14日上午,罗山县公安局灵山派出所户籍室来了一位年过七旬的老人,手中紧紧握着一把零钱,拿着一个破烂的老户口本,脸上露出沮丧而无助的表情,话也说不清楚。

户籍民警细心询问详细情况后,得

知这位老人是灵山镇祁堂村东组孤寡老人马某(76岁),由于身份证、存折均丢失,唯一的生活补助无法领取,想补办身份证钱不够,手中仅有的 10 余元钱也是向别人借的。

核实情况后,该所户籍民警立即免费为老人办理了指纹身份证,并为其更换了新的户口本,开具了临时身份证明。随后,所长肖剑亲自开着警车将老

人送往储蓄所补办了存折使老人及时领到了补助。在送老人回家的路途中,老人感动得直流眼泪,一直握着肖所长的双手不停地感谢派出所民警。

灵山派出所免费为农村未办理二代身份证的特困人员、五保老人的办证的便民措施,进一步融洽了警民关系,提升了公安机关户籍窗口服务新形象。

狠抓细节 加强引导 完善监管 商城县人民法院拒绝“舌尖上的浪费”

信阳消息(陈洋)“历览前贤国与家,成由勤俭败由奢”。党的群众路线教育实践活动开展以来,社会上形成了倡导厉行节俭的良好风气。商城县人民法院认真贯彻中央八项规定,整顿公务接待及私人宴请中存在的铺张浪费现象,从细节抓起,加强引导,完善监管,拒绝舌尖上的浪费。

突出思想教育,强化节约意识。今年以来,结合正在开展的教育实践活动,该院多次组织干警观看专题片,通

过专题报道和具体调查数字,让干警切实了解铺张浪费的危害。院长李振亲自为全体干警上党课,强调要保持艰苦朴素、厉行节俭的传统,号召每一位干警加强自律,树立节俭、廉政的形象。

规范公务接待,严格限定标准。该院严格遵守三公经费支出管理规定,实行“一把手”带头,控制接待标准,工作餐就近从简,严禁讲排场、比阔气,不到私人会所消费就餐;减少不必要的公务接待,坚持“同城不吃饭”、部门不宴请。

加强监管力度,形成制度约束。该院纪检组、监察室定期通报发现的违反三公经费支出以及超标准公务接待案例,并利用该院“清风茶社”对当事人进行警醒谈话。要求红白喜事从简操办,明令本单位工作人员一律不得宴请。同时,采取有效措施对干警的业外活动进行监督,促使干警管好自己的“生活圈”,发现干警有出入私人会所高消费、铺张浪费的情况,立即予以通报警示。

信阳博士男科医院
(豫)医广[2013]第 04-25-163 号
看男科
信阳博士医院
QQ咨询: 99718000
男科专线: 3222555
院址: 信阳市大庆路(花卉市场对面)

信阳不孕不育症医院
新农合定点单位
孕育热线: 0376-6208222
地址: 东方红大道东段(市医药公司斜对面)
(豫)医广[2013]第 02-28-073 号

信阳现代男科医院
专解男题
信阳唯一专业男科品牌医院
新农合定点单位
信阳男科 5665 888 院址: 信阳市工区路四里楼

声明

兹有商城县鄢岗镇祁楼小学行政公章壹枚,因不慎丢失,特声明作废。